
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/18～10/23 【回答者数】　102名

結果報告 10月Web利用者モニター「ベーコンのリニューアルと商品開発」

ベーコン

ベーコンのリニューアル・商品開発

■普段よく食べるベーコンの種類は：①カットベーコン（冷凍） ６１．８％②スライスベーコン ２６．５％ ③ブロック

ベーコン（冷蔵） ９．８％ ④切り落としベーコン（冷蔵） ２％

■市販のベーコンを購入時重視する点は（複数回答可）：①無塩せきベーコン ４２．２％ ②冷蔵でスライスされて

いるベーコン ３８．２％ ③カットされている包丁いらずの冷凍ベーコン ３０．４％ ④自分で好きな大きさにカットでき

るブロックベーコン ２１．６％ ⑤スモーク臭のするベーコン/その他 各１０．８％

■実際にベーコンを食べた方は（複数回答可）：①本人 ９８％ ②配偶者 ８７．１％ ③子供（大学生・社会人） ４０．

６％ ④子供（小・中・高生） ２２．８％ ⑤子供（未就学） ８．９％

■ベーコンをどのようにして使ったか（複数回答可）：①野菜と一緒に炒めた ８２．４％②スープ（ポトフなど）の具

材 ７８．４％ ③パスタの具材 ４９％ ④ベーコン焼・ベーコンエッグ ４７．１％ ⑤炒飯の具材 ３４．３％

＊生協宅配取り扱いのベーコンについて

■ご利用のベーコンの味・スモーク加減は

・毎日新鮮ハーフベーコン：①ごく普通の味だと思った ５０．５％ ②購入したことがない ３７．９％ ③スモーク加減

もよく美味しかった ６．３％ ④スモーク加減が弱いが美味しかった ５．３％

・料理用カットベーコン：①ごく普通の味だと思った ５１．１％ ②購入したことがない １９．６％ ③スモーク加減もよ

く美味しかった １４．１％ ④スモーク加減が弱いが美味しかった １０．９％

・さくらスモークカットベーコン：①購入したことがない ３６．２％ ②ごく普通の味だと思った ２９．８％ ③スモーク加

減もよく美味しかった ２１．３％ ④スモーク加減が弱いが美味しかった ７．４％

・原形ベーコンブロック：①購入したことがない ６３％ ②ごく普通の味だと思った ２１．７％ ③スモーク加減もよく美

味しかった １０．９％ ④スモーク加減が弱いが美味しかった ３．３％

■ご利用のベーコンの量は

・毎日新鮮ハーフベーコン、料理用カットベーコン、さくらスモークカットベーコンの3種は、「使いやすくてちょうど

良い」がトップ、原形ベーコンブロックは「購入したことがない」がトップとなっています。

■「毎日新鮮ハーフベーコン」で「もっと少なくてもよい」を選択の方、希望の量は：①35g×3 ５０％ ②

35g×2/35g×1/その他 各１６．７％

■価格は

・毎日新鮮ハーフベーコン、料理用カットベーコン、さくらスモークカットベーコン、原形ベーコンブロックの4種類と

も全て「妥当な価格」がトップとなっています。

■商品の総合評価は（5段階（☆5+４））

・毎日新鮮ハーフベーコン：３．３（２２．６％） ・料理用カットベーコン：３．５（４５．１％） ・さくらスモークカットベーコ

ン：３．５（３７．３％） ・原形ベーコンブロック：３．４（１９．３％）

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


